
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 348
van AN MOERENHOUT
datum: 11 januari 2022

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Resolutie geweld en discriminatie tegen lgbtqi+-personen  -  Beschikbaar stellen informatie 
slachtoffers geweld en discriminatie lgbtqi+-slachtoffers bij bestaande organisaties

Op 26 mei 2021 keurde het Vlaams Parlement het voorstel van resolutie goed over geweld 
en discriminatie tegen lgbtqi+-personen. In deze resolutie vroeg het Vlaams Parlement 
aan de Vlaamse Regering om informatie over de instanties waarbij melding gemaakt kan 
worden op basis van seksuele geaardheid, genderidentiteit en -expressie beschikbaar te 
stellen aan bestaande organisaties. Bovendien werd gevraagd na te gaan hoe die 
organisaties slachtoffers van lgbtqi+-gerelateerd geweld en discriminatie kunnen 
ondersteunen in de aanloop van het indienen van een klacht en het mogelijk te maken dat 
via de eerstelijnshulp al vaststellingen worden gedaan, nog voor een slachtoffer klaar is 
om klacht in te dienen.

1. Op welke manier zal de Vlaamse Regering deze informatie beschikbaar stellen? 

2. Kunnen de ministers garanderen dat lgbtqi+-personen vlot informatie krijgen over 
deze instanties door de bestaande organisaties?

3. Zullen de ministers ook de zichtbaarheid van de bestaande organisaties zelf vergroten?

4. Hebben de ministers er al werk van gemaakt om na te gaan of die organisaties 
slachtoffers van lgbtqi+-gerelateerd geweld en discriminatie kunnen ondersteunen in 
de aanloop van het indienen van een klacht en het mogelijk te maken dat via de 
eerstelijnshulp al vaststellingen worden gedaan, nog voor een slachtoffer klaar is om 
klacht in te dienen? 

1. Indien ja, wat is de conclusie? 

2. Indien niet, zullen de ministers hier snel werk van maken?

3. Indien dit niet mogelijk is, zullen de ministers dan oplossingen zoeken zodat er al 
vaststellingen kunnen worden gedaan bij slachtoffers vooraleer ze klaar zijn om 
klacht in te dienen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (112), Zuhal Demir (348), Wouter 
Beke (222)



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 348 van 11 januari 2022
van AN MOERENHOUT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Bart Somers, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 
Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.


